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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

100 Χρόνια ΑΠΘ: Η πανεπιστημιούπολη γίνεται για οκτώ μέρες το 
μεγαλύτερο εκπαιδευτικό πάρκο της χώρας 

 
Θεσσαλονίκη, 15/5/2025 

 
Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ανοίγει ξανά τις πόρτες του στο ευρύ 
κοινό με τη μεγάλη διοργάνωση «ΑΠΘ την Κυριακή», μια εκδήλωση που φέτος 
επανέρχεται δυναμικά, καθώς εντάσσεται στο πλαίσιο του επετειακού 
προγράμματος για τον εορτασμό των 100 χρόνων από την ίδρυσή του (ΦΕΚ 
22/6/1925). 
 
Τις επόμενες δύο Κυριακές, 18 και 25 Μαΐου 2025, η πανεπιστημιούπολη 
μετατρέπεται στο μεγαλύτερο εκπαιδευτικό πάρκο της χώρας, δίνοντας την ευκαιρία 
σε μικρούς και μεγάλους να γνωρίσουν από κοντά τον κόσμο της επιστήμης, της 
έρευνας και της δημιουργίας. 
 
Περισσότερα από 60 μέλη Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού (ΔΕΠ) από 20 
διαφορετικά Τμήματα του ΑΠΘ, με τη βοήθεια 550 εθελοντών, θα συμμετάσχουν σε 
περισσότερες από 45 δράσεις που απευθύνονται σε όλες τις ηλικίες. Οι επισκέπτες 
θα έχουν την ευκαιρία να ξεναγηθούν σε εργαστήρια, να παρακολουθήσουν 
παρουσιάσεις και επιδείξεις, να λάβουν μέρος σε πειράματα, δημιουργικά 
εργαστήρια και εκπαιδευτικά παιχνίδια. Παράλληλα, θα έχουν πρόσβαση σε 
μουσεία, σπάνια αρχεία και συλλογές, αλλά και σε ειδικούς χώρους όπως, μεταξύ 
άλλων, το Αστεροσκοπείο, το Μετεωροσκοπείο, ο Σεισμολογικός Σταθμός, το Παιδικό 
Κέντρο, οι εγκαταστάσεις του ΑΠΘ στις Σέρρες και στον Ταξιάρχη Χαλκιδικής. 
 
Το κοινό καλείται να συμμετάσχει ενεργά, να βιώσει την εμπειρία της 
πανεπιστημιακής γνώσης και να γνωρίσει το πλούσιο ακαδημαϊκό και ερευνητικό 
έργο του Ιδρύματος. 
 
«Η Θεσσαλονίκη στο ΑΠΘ» – 19 έως 24 Μαΐου 2025 
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Από τη Δευτέρα 19 έως και το Σάββατο 24 Μαΐου 2025, το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ανοίγει τις πύλες του για να φιλοξενήσει μια μοναδική 
σειρά δράσεων, με τίτλο «Η Θεσσαλονίκη στο ΑΠΘ», στο πλαίσιο των επετειακών 
εκδηλώσεων του Ιδρύματος. Η διοργάνωση αναδεικνύει τη στενή και πολυεπίπεδη 
σχέση του πανεπιστημιακού ιδρύματος με την ίδια την πόλη της Θεσσαλονίκης – μια 
σχέση διαχρονική, γόνιμη και ζωτικής σημασίας για την κοινωνική, πολιτιστική και 
επιστημονική της ανάπτυξη. 
 
Μέσα από 36 επιλεγμένες δράσεις, οι οποίες θα αναπτυχθούν σε διάφορους χώρους 
του ΑΠΘ, οι Θεσσαλονικείς θα έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με το έργο 
της πανεπιστημιακής κοινότητας και να συμμετάσχουν ενεργά σε έναν ανοιχτό χώρο 
διαλόγου, γνώσης και δημιουργικότητας. Στη διοργάνωση συμμετέχουν 43 μέλη ΔΕΠ 
από 24 διαφορετικά Τμήματα, καθώς και 250 εθελοντές, αποδεικνύοντας στην πράξη 
την έννοια της πανεπιστημιακής συνεργασίας και επιβεβαιώνοντας πως το 
Πανεπιστήμιο δεν είναι ένα κλειστό ακαδημαϊκό σύστημα, αλλά ένας ζωντανός 
οργανισμός που βρίσκεται σε διαρκή διάλογο με την κοινωνία, αφουγκράζεται τις 
ανάγκες της και προσφέρει γόνιμο έδαφος για λύσεις, καινοτομία και πολιτισμό. 
 
Η πολυμορφία των δράσεων αντανακλά τον πλούτο του επιστημονικού έργου που 
επιτελείται στο ΑΠΘ, ενώ η έντονη εθελοντική συμμετοχή ενισχύει τον κοινωνικό 
χαρακτήρα της διοργάνωσης. Παράλληλα, η επιλογή των θεμάτων και των μορφών 
παρουσίασης έχει γίνει με τρόπο που να είναι προσβάσιμος και ελκυστικός για το 
ευρύ κοινό – μια έμπρακτη απόδειξη της εξωστρέφειας που χαρακτηρίζει το 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο.  
 
 
Αναλυτικό πρόγραμμα & πληροφορίες: 
Για το «ΑΠΘ την Κυριακή»: https://volunteering.auth.gr/sundays/  
Για τη δράση «Η Θεσσαλονίκη στο ΑΠΘ»: https://volunteering.auth.gr/i-thessaloniki-
sto-apth/  
 
_______________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθούν οι εκδηλώσεις 
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